

现场打包
字画带走文/庞贊
图/张仰强
通讯员肖满诗

退伍老兵、工行咸宁分行保卫部职工汪明进有一个善良的心愿——把自己创作的书画进行义卖，将所得钱款拿出来资助困难人群（本报2015年12月10日曾报道）。1月23日下午，在工行咸宁分行的帮助下，汪明进的心愿得到实现。

汪明进今年56岁，是咸安区横沟桥镇人，1980年入党，1984年从部队退伍后回乡工作，1987年被调到现工行湖北省咸宁分行保卫部工作。

在同事们眼中，汪明进工作上兢兢业业，生活上乐于助人，就是一个现代版的活雷锋。他自己家境窘迫，却省吃俭用，经常帮助别人，且31年如一日，不图任何回报。

汪明进从小就喜欢书画，经常利用空间时间进行创作。没有专业的老师指导，他

自学成才，并获得不菲成绩，被文化部相关艺术机构授予“国际书画名人”等称号。

去年，汪明进结合自己的特长，产生一个大胆的念头：创作100幅字画进行义卖，所得钱款用于资助福利院孤寡老人、革命烈士家庭、特困学生和特困家庭。

得知这一情况后，工行湖北省咸宁分行有关领导表示，将帮忙解决这些书画作品的装裱费用，让汪明进没有后顾之忧。

困难排除之后，汪明进夜以继日地创作出了107幅字画，并赶在春节前夕进行义卖。

23日下午，义卖会在咸宁职业技术学院科学会堂举行。260余人参加了义卖会，107幅字画卖出了100幅，筹得20300元善款。



义卖筹得两万余元善款 将用于帮助困难人群

汪明进(左)与字画购买者合影

一幅幅作品被“抢”走

23日下午3时许，记者来到义卖会现场时，107幅装裱好的字画已整齐地摆放好，不少人正在围着选购。

“我要这个26号作品，麻烦帮我收一下。”工行泉塘支行的陈女士，来到一副“惠风和畅”的书法前，对工作人员说道。

陈女士是汪明进的同事。“他一直都是我们学习的楷模，我们很敬佩他的行为。”陈女士说，汪明进家庭不富裕，却一直乐于助人，从来没有考虑过自己。她花200元购买一幅书法，希望对汪明进的善举献上一份自己的力量。

这边陈女士才将一幅书法收入囊中，那边两位男士为了一副“宠辱不惊”的书法打起嘴仗。“我要这个。”“这个我已经预定了。”“可是我喜欢这个，让我行不行？”“不行，你再看看别的吧！”……

彭惜辉是工行通城支行的副行长，听说汪明进举办义卖会，他特地从通城赶来。在107幅字画中，他选中了一副“家顺人和”的国画，起始价是300元。“给你500块钱，我买走了。”彭惜辉毫不犹豫地拿出500元交给工作人员。

“这是善举，千金难买。”面对记者，彭惜辉说道，这幅画可以挂在自己家里，对家人们进行熏陶。

在现场，还有一位好心人，花1600元钱，买走了2幅画。

看着自己精心创作的一幅幅书画被买走，汪明进也很开心。“这些书画，我都定了起始价，书法是200元起步，国画是300元起步。还有11幅精品书画，书法是400元起步，国画是500块起步。”汪明进说，为了办好这场义卖会，他准备了好久，看到现场情况火爆，再多的辛苦也值得。

“爱心不分大小，如果每个人都做一点善事，社会将更加美好……”

不仅仅在书画 汪明进 你的爱

提供优质之水
服诚信之务


咸宁联合水务有限公司
客户服务热线:8182111



参观义卖字画



现场进行交易



义卖善款用来帮助贫困人群

这场义卖会共筹得善款20300元。这些钱将用于帮助通山县西湖村的孤寡老人、革命烈士家庭、特困学生和特困家庭。

通山县西湖村是工行咸宁分行的精准扶贫帮扶点。全村共有401户1659人，经核准有94户贫困户，307人。其中，工行咸宁分行“一帮一”、“多帮一”的对象有20户，包括特困户7户，中等贫困户6户，一般贫困户7户。

在帮扶过程中，汪明进亲眼见证了西湖村贫困人群生活的艰难，决定将义卖所得用于帮助他们。

对于义卖的成功举办，汪明进感到十分高兴。他说，做慈善、献爱心并不是富人的专利，向灾区捐几万或几千万是做慈善，普通百姓捐几十、几百元同样是做慈善，爱心不

分大小。义卖会上，不管大家出多少钱，都是一份爱心。

汪明进说，春节快到了，很多人都有机会回家与父母、亲人团聚，享受着节日的快乐，享受着亲友团聚的浓浓亲情。可是一些痛失子女或没有子女和亲人的孤寡老人，他们却感受不到这份情义。对于他们来说，最宝贵的不是拥有很多财物，而是陪伴在身边的亲人。在这个时候去慰问他们，无疑是雪中送炭。

汪明进感慨地说，人生就如同蜡烛，蜡烛如果不燃烧，就失去了本身的价值，人生如果不奉献，同样失去价值和意义。现在很多人感叹，如今社会世风日下，道德缺失，但如果每一个人都做一点善事，传递正能量，社会将变得更美好。